Тест 9кл
 «СССР в ВОВ»
А1. Как назывался гитлеровский план нападения на СССР:
1) «Ост»
2) «Вест»
3) «Тайфун»
4) «Барбаросса»
А2. Когда был подписан договор, о котором идет речь в отрывке?
Сталин заключил пакт с Германией для того, чтобы подтолкнуть Гитлера к нападению на Польшу, хорошо зная, что Англия и Франция выступят на ее стороне. После продолжительной победы Германии над Польшей Россия… будет спокойно глядеть, как Германия, воюя с западными державами, исчерпает свои силы, чтобы затем в подходящий момент бросить всю мощь Красной армии на дальнейшую большевизацию Европы.

1) в 1933 г.
2) в 1937 г.
3) в 1939 г.
4) в 1941 г.
А3. Что было причиной отступления Красной армии в начале войны?
1) Плохие погодные условия
2) Ослабление командного состава войск  в ходе репрессий
3) Отсутствие крупных военных соединений на западной границе
4) Отсутствие органов, осуществляющих стратегическое руководство вооруженными силами
А4. Кто был Верховным главнокомандующим в годы войны?
1) И.В.Сталин
2) К.Е.Ворошилов
3) Г.К.Жуков
4) С.М.Буденный
А5. В чем было значение Московской битвы?
1) Красная армия отбросила врага к западным рубежам
2) Был сорван план «молниеносной войны» гитлеровского командования
3) Произошла капитуляция гитлеровской Германии
4) Союзники открыли второй фронт в Европе
А6. Какой город стал центром сопротивления Красной армии с сентября 1942 г.?
1) Брест
2) Москва
3) Сталинград
4) Севастополь
В1. Установите соответствие между элементами левого и правого столбиков. Одному элементу левого столбика соответствует один элемент правого.
	Дата
	Событие

	1. 30 ноября 1939 г.

2. 22 июня 1941 г.

3. 5 декабря 1941 г.
	А. Начало советско-финской войны

Б. Начало контрнаступления Красной армии под Москвой

В. Нападение Германии на СССР

Г. Начало II мировой войны


Ответы:

А1. 4  А2. 3  А3. 2 А4. 1  А5. 2
А6. 3

В1. 1-А, 2-В, 3-Б
